11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.03.2010 02:08:49

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.03.2010 17:50:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135958/answer/136611




HpI/IT-II/IHOfI KPOBAHOI'O CT'YCTKA MOTJIO CTab 2 IIPUYUHEI - BOCIIAJINTEJIBHBIE U3MEHEHHUSA B OPraHax
MOYETI0JI0BOM CHUCTEMEI 1 0HKO-3a60J'IeBHI/Ie(MaHOBepOHTHO). Crour IIPOBEPUTLECA Y Bpa4a O4HO, 0e3
9TOT'0 YTO TO PEKOMEHOOO0BTAb HEJIb34.



